



# eTwinning SCHOOL

## TEMELJNA MISIJA

eTwinning škole predvodnice su u eTwinning svijetu. **Model upravljanja** odgojno-obrazovnom ustanovom i osviještenost odgojno-obrazovnih djelatnika o važnosti i vrijednosti eTwinninga, ugrađen je u **školske politike, prakse i profesionalni razvoj.**

U eTwinning školama **nastavnici zajedničkim snagama stvaraju mogućnosti** za šire i bogatije obrazovno iskustvo.

eTwinning škole inspirativni su **modeli** drugim školama, te omogućavajući promjene u sustavu obrazovanja, pridonose nastojanju da iz njih izađu **bolji ljudi, bolji učenici, bolji i aktivniji građani.**

## eTwinning škole odlikuje poticanje vođenja i upravljanja odgojno-obrazovnom ustanovom korištenjem metode podijeljene odgovornosti

U eTwinning školama vođenje i upravljanje obuhvaća preuzimanje odgovornosti za organizaciju i proces donošenja odluka. Ravnatelji i nastavnici svjesni su mogućnosti koje nudi eTwinning na pedagoškoj i profesionalnoj razini i aktivno podržavaju uključivanje odgojno-obrazovnih djelatnika u eTwinning aktivnosti.

## eTwinning škole ukazuju na značaj suradnje, dijeljenja i timskog rada

Timski rad odgojno-obrazovnih djelatnika prilikom planiranja eTwinning i drugih pedagoških aktivnosti, dijeljenje iskustava i praksi sa svojim kolegama unutar i izvan škole značajka je eTwinning škola. Zajednička suradnja u provođenju eTwinning akcijskog plana omogućuje uvođenje inovacija i promjena u školi i lokalnoj zajednici.

## Učenici u eTwinning školama nositelji su promjena

Učenici u razvoju eTwinning škola imaju dvostruku ulogu, istovremeno su pokretačka snaga promjena i medij usvajanja inovativnih pedagoških praksi i korištenja tehnologije koje donosi eTwinning te ga promiču kod nastavnika (već angažiranih, i onih koji još nisu uključeni) i roditelja.

## eTwinning škole kao modeli izvrsnosti u obrazovnoj zajednici

Odgojno-obrazovne ustanove koje nose oznaku eTwinning škole postale su modeli izvrsnosti, u obrazovnoj zajednici, te u lokalnoj zajednici koja podržava rad škola, predstavljajući svoja postignuća putem Dana otvorenih vrata, informativnih sastanaka i sheme mentorstva, proaktivno stvarajući uvjete profesionalnog razvoja za druge škole u njihovom području.

## eTwinning škole su inkluzivne ustanove koje potiču inovativno učenje

eTwinning škole posvećene su inkluzivnosti na svim razinama, aktivne su u stvaranju uključivog okruženja za učenike, roditelje i lokalnu zajednicu, imajući u vidu individualne sposobnosti svakog učenika te kulturološke posebnosti. Nastavnici u eTwinning školama posvećeni su razvoju odgojno-obrazovne ustanove. Koristeći eTwinning za provođenje kurikuluma uvode inovativni pedagoški model koji uključuje suradničko učenje, obrazovanje usmjereno na učenika, fleksibilni pristup vremenu učenja i prostoru za učenje.

